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Lp Pytanie  Odpowiedź. 

1 Czy sędzia techniczny zobowiązany jest do udzielenia instruktażu służbom medycznym na temat 
postępowania w wypadku kontuzji zawodnika? 

 TAK 
Str. 172,       

7 kropka 

2 W czasie gdy piłka była w grze w środkowej strefie boiska, zawodnik drużyny gości zmienił się funkcją 
z bramkarzem, nie informując o tym sędziego. Widział to zawodnik drużyny gospodarzy, który 
podbiega do sędziego i krzyczy: „ślepy jesteś, popatrz, co oni wyprawiają”.   
Co powinien uczynić sędzia? 

  
P  +, +, + 
17, 33,34 

3 Zawodnik będąc na polu gry zachował się niewłaściwie wobec jednego z sędziów.  Czy miejscem 
wznowienia gry, przerwanej przez sędziego z tego tytułu, jest miejsce, gdzie nastąpiło przewinienie? 

 TAK 
Str. 120 kr.3 

myślnik 4 

4 Zawodnik drużyny przeciwnej w sposób nieostrożny usiłował nogą wybić piłkę będącą pod kontrolą 
bramkarza, w momencie, gdy ten szykował się do udostępnienia jej innym zawodnikom do gry.  
Jaką decyzję podejmie sędzia, jeśli noga ta trafiła w rękę bramkarza? 

 B 
Str. 32 

kropka 1 

5 Zawodnik drużyny broniącej trzyma przeciwnika w celu uniemożliwienia mu wejścia w posiadanie piłki, 
akcja toczy się w środkowej części boiska. Podaj decyzję sędziego ? 

 B + 
XII/110 

6 Czy obowiązkiem sędziego technicznego jest przybycie na miejsce każdych zawodów szczebla 
centralnego w czasie minimum 90 minut przed godziną ich rozpoczęcia ? 

 TAK 
s.172 

7 Zawodnik drużyny gości prawidłowo wykonał rzut z rogu.  
Po wprowadzeniu piłki do gry, będąc jeszcze poza boiskiem, opluł będącego w pobliżu boiska chłopca 
do podawania piłek, który chwilę wcześniej przesadnie zwlekał z podaniem piłki do wykonawcy rzutu. 
Wykonawca rzutu następnie wbiegł na boisko.  Podaj decyzję sędziego. 

 
 

S  ++ 
Str. 35, 

Str.120 kr. 2 

8 Zawodnik znajduje się na pozycji spalonej i biegnie w kierunku zagranej piłki. Sędzia asystent podniósł 
chorągiewkę sygnalizując spalonego, a zawodnik widząc tę sygnalizację zatrzymał się, nie mając 
kontaktu z piłką, którą przejął zawodnik drużyny broniącej.  Co winien uczynić sędzia? 

 
 

G 
Str. 160 p.3 

9 Zaraz po rozpoczęciu zawodów sędzia stwierdził, że zawodnik w trakcie gry posiada na sobie 
biżuterię.  Kiedy tylko to spostrzegł natychmiast przerwał grę i udzielił winnemu zawodnikowi 
napomnienia, a następnie grę wznowił rzutem wolnym pośrednim z miejsca, gdzie znajdowała się 
piłka w momencie przerwania gry.  Czy sędzia postąpił prawidłowo? 

  
NIE 

str. 64 

10 Organizator zawodów szczebla centralnego zabronił fotografom używania sztucznego światła lamp 
błyskowych. Czy postąpił słusznie? 

 TAK 
132/4 

11 Sędzia podyktował rzut wolny pośredni za spalonego, który został przyznany broniącym poza 
własnym polem karnym. Zanim sędzia zasygnalizował uniesionym do góry ramieniem jaki rodzaj rzutu 
będzie wykonywany, obrońca kopnął piłkę do własnej bramki, obok zachowującego bierną postawę, 
zupełnie zaskoczonego bramkarza. Co w tej sytuacji winien uczynić sędzia? 

  
R 
36 

12 Zawodnik wykonujący rzut karny w trakcie dobiegania do piłki wykonuje zwody taktyczne w celu 
zdezorientowania bramkarza. Natomiast współpartner bramkarza po sygnale gwizdka sędziego na 
wykonanie rzutu ale przed zagraniem piłki przez wykonawcę, wchodzi w pole karne. Z wykonanego 
rzutu pada bramka.  Co winien uczynić sędzia ? 

  
Br 

124,125 

13 Zawodnik zagrał piłkę w sposób niebezpieczny dla przeciwnika.  
To niebezpieczne zagranie jednocześnie w oczywisty sposób pozbawiło drużynę przeciwną szansy na 
zdobycie bramki.   Decyzja sędziego. 

 
 

P ++ 
113 

14 Czy grający zawodnicy mogą podczas przerwy w grze spożywać płyny z podanych im butelek 
plastikowych, wyłącznie znajdując się na polu gry? 

 TAK 
str. 149 

15 Organizator zawodów umieścił chorągiewki o nieostro zakończonym drzewcu i wysokości nie 
mniejszej niż 1,5 m nad podłożem, na przedłużeniu linii środkowej (poza polem gry), po obu stronach 
pola gry w odległości 1 m od linii bocznej. Podczas kontroli pola gry przed zawodami zobaczył to 
sędzia, który miał prowadzić te zawody i nakazał ich odsunięcie na odległość powyżej 1 m od linii 
bocznej. Czy sędzia postąpił słusznie? 

  
NIE 

str. 8 


